

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年7月18日
【事業年度】	第56期（自 平成29年3月21日 至 平成30年3月20日）
【会社名】	株式会社 セキド
【英訳名】	SEKIDO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 関戸正実
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区代々木四丁目31番6号
【電話番号】	03 - 6300 - 6103（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 関戸弘志
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区代々木四丁目31番6号
【電話番号】	03 - 6300 - 6103（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 関戸弘志
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月15日に提出いたしました第56期（自平成29年3月21日 至平成30年3月20日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

平成30年3月20日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
関戸 正実	東京都八王子市	3,063	18.34
有限会社関戸興産	東京都八王子市散田町3丁目34番3号	3,000	17.96
関戸 薫子	東京都八王子市	1,439	8.61
関戸 サク	東京都八王子市	918	5.49
宝天大同	兵庫県神戸市北区山田町下谷上箕の谷3-1	572	3.42
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町1丁目5-5	327	1.95
あいおいニッセイ同和損害保 険株式会社	東京都渋谷区恵比寿1丁目28-1	205	1.22
楽天証券株式会社	東京都世田谷区玉川1丁目14番1号	191	1.14
株式会社SBI証券	東京都港区六本木1丁目6番1号	162	0.96
株式会社東和銀行	群馬県前橋市本町2丁目12-6	137	0.82
計	-	10,016	59.96

(訂正後)

平成30年3月20日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
関戸 正実	東京都八王子市	3,063	18.34
有限会社関戸興産	東京都八王子市散田町3丁目34番3号	3,000	17.96
関戸 薫子	東京都八王子市	1,439	8.61
関戸 サク	東京都八王子市	918	5.49
宝天大同	兵庫県神戸市北区山田町下谷上箕の谷3-1	572	3.42
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町1丁目5-5	327	1.95
あいおいニッセイ同和損害保 険株式会社	東京都渋谷区恵比寿1丁目28-1	205	1.22
楽天証券株式会社	東京都世田谷区玉川1丁目14番1号	191	1.14
株式会社SBI証券	東京都港区六本木1丁目6番1号	162	0.96
株式会社東和銀行	群馬県前橋市本町2丁目12-6	137	0.82
計	-	10,016	59.96

(注) 前事業年度末において主要株主であった関戸薫子氏は、当事業年度末現在では主要株主ではなくなりました。